Medianové hodnoty finanénich pomérovych ukazateli rodinnych a nerodinnych podniki v CR

Priloha 1

. Rodinny | Nerodinny . N
P?r Ukazatel Vypodet mikro mikro Rodinny | Nerodinny
¢. . : MSP MSP

podnik podnik
. . N y 4k , NIV
1 quﬂ ﬁnancr.nllo Penézni prostiedky kratkod(.)by finan¢ni majetek 0,2129 0,2678 0.1047 0,1212
majetku k aktiviim Celkova aktiva
T Obézna aktiva - dlouhodobé pohledavky
2 Bé&zna likvidita - — 2,0023 2,1789 1,8732 1,8720
Kratkodobé zavazky
il kra ¢ Obézna aktiva - dlouhodobé pohledavk
3 | Podil kratkodobych e 03881 | 04115 | 03803 | 04215
aktiv k trzbam Trzby
4 | Obratovy cyklus penéz Doba obratu zdsob + Doba obratu pohledavek — 543770 | 56,3634 | 66,0857 | 67,5705
Doba obratu zavazkti
iro¢ni zmé Kapital (t
5 Mezirocni zmena _Kapital () __ 0,0500 0,0462 0,0724 0,0427
kapitalu Kapital (t—1)
o Penézni prostiedky + kratkodoby financni majetek
6 Okamzita likvidita - — 0,5155 0,6592 0,3222 0,4143
Kratkodobé zavazky
Kratkodobé pohledavky z obchodni vztahd * 365
7 Doba obratu porry e 341305 | 38,7258 | 562974 | 64,9067
pohledavek Trzby
. Rentabilita , Korigovany provozni VH
8 | investovaného kapitalu — 0,1260 0,1276 0,1087 0,0890
12 Kapital
> Korigovany provozni VH
9 Rentabilita trzeb 1 2 - 0,0336 0,0355 0,0433 0,0412
Trzby
.. . Kori y i VH
10 | Rentabilita aktiv ? origovany provozni V 0,0552 0,0541 0,0685 0,0550
Celkova aktiva




Provozni CF

11 Jrokové kryti ¥ 7,871 7,227 19,4051 20,827
Urokové kryti Nakladove troky ,8710 2276 9,405 0,8276
i i P i CF
1o | Podil provozniho CF _Provozni CF 00809 | 00774 | 01112 | 0,960
k aktivim Celkova aktiva
iro¢ni zmé Korigovany provozni VH (t
13 | Mezmocnizmena rigovany provornf VIL(H) 02758 | 02730 | 00276 | -0,0581
zisku Korigovany provozni VH (t — 1)
14 | [Podil nemovitcho Nemovity majetek 00151 | 00230 | 00025 | 0,0029
majetku k aktivim Celkova aktiva
ili 1 Zisk za ucetni obdobi
15 | Rentabilita viastniho 5% 7 TecT 900! 0,1310 0,1249 0,140 0,086
kapitalu Vlastni kapital + rezervy
I Obézna aktiva - zasoby - dlouhodobé pohledavky
16 Pohotova likvidita - — 1,6353 1,8777 1,3683 1,4424
Kratkodobé zavazky
. TR v . .
17 Podil zadrze_nych ziskd VH bézného obdobi VH minulych let 0,1917 01721 0,3956 0,2829
na aktivech Celkova aktiva
. Trzby
18 Obrat aktiv —_— 1,6900 1,6687 1,6132 1,4649
Celkova aktiva
19 Podil zdsob na __ Zdsoby 0,1289 0,1040 0,1444 0,1073
aktivech Celkova aktiva
Obratkovost movitého Trzby
20 : 8,9919 10,8034 12,4103 13,3581
majetku Dlouhodoby hmotny majetek - Pozemky a stavby
, Trzby (t)
21 | Meziroéni zména trzeb _— 0,0632 0,0514 0,0718 0,0617
Trzby (t — 1)
Zasoby * 365
22 Doba obratu zasob _— 24,2419 19,8043 32,6927 25,8105

Trzby




Podil zavazka na

Zavazky z obchodnich vztahti (dlouhodobé i kratkodobé)

23 . : 0,0443 0,0487 0,1154 0,1080
aktivech Celkova aktiva
Podil zdvazki z Zavazky z obchodnich vztahii (dlouhodobé i kratkodobé)
24 | obchodnich vztahd na Celkove diuh 0,0949 0,1209 0,3251 0,3231
celkovych zévazcich? clkove diufty
] Kratkodobé zavazky z obchodnich vztahil
25 Doba obratu zavazkt Tooh 11,4528 12,8253 27,8513 31,4141
by
26 Podil pomedavek na Pohledavky z obchodnich vztahi (c.ilouhodobe 1 kratkodobé) 0,0397 0,0526 0,1585 0,1544
aktivech Celkova aktiva
27 Celkova zadluZenost M 0,6100 0,5719 0,4858 0,4555
Celkova aktiva
Podil pracovniho Pracovni kapital
28 kapitalu na trzbach Trzby 0.1884 0.2132 0.1598 0.1751
29 P.oc’hl pracov.mho . Pracovni kapital 0.3860 0.4236 0,2625 0,2406
kapitalu na aktivech Celkova aktiva
Pomér zavazki k Zavazky z obchodnich vztahil
30 o 0,6546 0,6523 0,6765 0,7429
pohledavkam Pohledavky z obchodnich vztaht
Meziro¢ni zména Celkova aktiva (t)
1 , . - , , ,067 ,0484
3 celkovych aktiv Celkova aktiva (t— 1) 0,0555 0,0538 0,0678 0,048
Meziro¢ni zména Dlouhodoby majetek (t)
32 . . — -0,0269 -0,0542 0,0203 0,0032
dlouhodobého majetku Dlouhodoby majetek (t — 1)
Procento zisku z . .
. Zisk DM
33 prodeje DM na isk 2 prodeje 5,76 5,24 2,02 1,93
provoznim VH Provozni VH
r1 * . I t'
34 | Podil investic do DM ~vestiee 00065 | 00018 | 00218 | 0,019

na trzbach ©

Trzby




Podil investic

Investice

35 K hodnoté DM brutto® Dlouhodoby majetek 0,0489 0,0225 0,1417 0,1395
Podil investic do DM Investice
36 . . 0,0557 0,0158 0,4431 0,3553
na zisku po dani® Zisk za (&etni obdobi
Podil §Potfebovap§ho Spotfebovany material a energie
37 materialu a energii na T 0,1636 0,1106 0,2469 0,1943
trzbach zby
1 i Osobni néklad
38 Podil osobnich oy 0,2265 0,2493 0,1588 0,1838
nakladi na trzbach Trzby
POd,ﬂ osoobnich Spotfebovany material a energie
39 nakladii na - - p 1,5832 1,6152 2,2838 2,3973
korigovaném VH? Korigovany provozni VH
Sluzby
40 | Podil sluzeb na trzbach — 0,2453 0,3031 0,1624 0,2202
Trzby
o Vysledek hospodateni za tcetni obdobi
41 Danové zatizeni — - — - 0,0303 0,0507 0,1902 0,1894
Vysledek hospodateni pted dani
Urokova Z,étéi Vysledek hospodateni pred dani
42 upraveného 1- - - p 0,0299 0,0213 0,0521 0,0363
provozniho zisku) ? Korigovany provozni VH
POdﬂ diVidend na DlVl dendy (t)
43 | upraveném provoznim - - - 1,0692 1,0489 1,1283 1,1107
VH2 D) Korigovany provozni VH (t-1)
» . Vysledek hospodateni za ucetni obdobi
44 Rentabilita trzeb 2 — 0,0226 0,0245 0,0326 0,0323
Trzby
g5 |  Podil kapitiluna __ Kapitdl 0,6229 0,6407 0,7425 0,7376
aktivech Celkova aktiva
i i Vlastni kapital
46 Podil vlastniho A xaphe 1,0000 1,0000 0,8197 0,8604

kapitalu na kapitalu

Kapital




ProvozniVH (t) 1
g7 | Mezirocni zmena VH Provozn VRt — 1) 09554 | 08607 | 13142 | 1,1679
K trzbam Trzby (t) 1
Trzby (t—1)
Meziro¢ni zména Korigovany provozni VH (t)
upraveného Korigovany provozni VH (t — 1) 1
48 . S 0,9280 0,8726 1,3120 1,1568
provozniho VH Triby (t) 1
K trzbam 2 Trzby (t— 1)
ProvozniVH (t) 1
Meziro¢ni zména VH Provozni VH (t — 1)
41 K istému zisku VH b&Zného obdobi () __, 0908 | 09677 | 08572 | 09009
VH bézného obdobi (t — 1)
Meziro¢ni zména Korigovany provozni VH (t)
50 upraveného Korigovany provozni VH (t — 1) 1 0.9560 0.9619 0.8603 0.9000
provozniho VH k VH bézného obdobi (t) 1 ’ ’ ’ ’
zisku po dani? VH bézného obdobi (t — 1)
Podil smérodatné N : ;
y
o i Smérodatna odchylka provozniho VH
51 dchylky a priméru —— - 4,0196 11,3210 2,0360 3,0399
VH Primér provozniho VH
Podil smérodatné
52 odchylky a Rrﬁmér_ Smérodatflé cv)dchyFka kor'igovaného provozniho VH 45209 123992 21361 32027
upraven¢ho Primeér korigovaného provozniho VH
provozniho VH 2

Poznamky k definici polozek ukazatelu:

Y Kapital = Vlastni kapital + dlouhodobé zavazky + rezervy + kratkodobé bankovni Gvéry

2 Korigovany provozni VH = Provozni VH — zisk z prodeje DM

% Provozni CF = Korigovany provozni VH + odpisy DM

4 Celkové dluhy = Cizi zdroje - rezervy

% Pracovni kapital = Obé&zn4 aktiva - dlouhodobé pohledavky — kratkodobé zavazky

® Investice = DM (t) — DM (t-1) + odpis (t)

) Dividendy (t) = Vlastni kapital (t) — Vlastni kapital (t-1) — Vysledek hospodateni po dani (t)




